MATEMATİK TESTİ – 4
(Kümeler – Sayılar)
1 .
Aşağıdaki işlemlerden hangisi doğrudur  ?

A)  56 + 1=56



B)  19 + 0=0

C)  166= 80 + 86



D)  44 + 99=133
2 .
85 + a= 143  eşitliğinde “a” yerine hangi doğal sayı yazılmalıdır ? 

A)  73


B)  68


C)  62


D)  58   
3 .
“0”  sayısı hangi işlemde yutan elemandır  ?  

A)  Toplama

B)  Çıkarma

C)  Çarpma

D)  Bölme  
4.
A= { 1, 3, 5, 7 }     B= { 4, 5, 6 }  ise A ( B kümesi aşağıdakilerden

hangisidir?

A)  { 1, 3, 4, 5, 6, 7 }


B)  { 5 }

C)  { 1, 3, 5, 7, 4, 5, 6 }


D)  { 1, 3, 5, 7, 6 }
5.
“84362”  sayısının binler bölüğündeki rakamların sayı değerleri

toplamı kaçtır  ?

A)  10


B)  11


C)  12


D)  13
6.
27 + a < 84   ifadesinde “a” yerine yazılabilecek en büyük sayı

değeri kaçtır  ?

A)  56


B)  57


C)  58


D)  54
7 .
Hangi sayıyı 6’nın 13 katı ile topladığımızda 153 eder  ?

A)  63


B)  68


C)  75


D)  83
8.
“Kırk bir milyon yüz kırk bir”
sayısının rakam ile yazılışı aşağıda-

kilerden hangisidir  ?

A)  41000141
B)  410141

C)  4100141

D)  4100041
9.
Aşağıdakilerden hangisi bir küme ifade etmez  ?

A) Evimizdeki üç ayaklı adamlar kümesi

B) Sınıfımızdaki beş öğrenci

C) Alfabemizdeki kalın ünlü harfler  

D) Okulumuzdaki Arapça konuşan öğretmenler
10.
1345 + 98 + A = 2000  ise “A” yerine hangi sayı gelmelidir  ?  

A)  555

B)  556

C)  557

D)  558 
11.
n (A)= 20 ,   n (B)= 15 ,   n (A ( B)= 5  ise  n (A ( B) kümesi kaç 

elemanlıdır  ?

A)  40


B)  35


C)  25


D)  30 
12.
( 1356 x 28 ) x ( 9 x 0 ) =  işlemi kaça eşittir  ?
  
A)  0


B)  37968

C)  37958

D)  33968 
13.
A= { 10, 12, 14, 16 }  kümesinin ortak özellik yöntemi ile gösterimi 

hangisidir  ?

a) A= { Çift doğal sayılar }

b) A= {17’den küçük doğal sayılar }

c) A= { 9’dan büyük doğal sayılar }

d) A= { 9 ile 17 arasındaki çift doğal sayılar }
14.
Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır  ?

a) Toplamanın kapalılık özelliği vardır.

b) Toplamanın birleşme özelliği vardır.

c) Toplamanın etkisiz elemanı sıfırdır.

d) Toplama, geriye doğru saymanın kısa yapılışıdır.
15.
Toplamları 28 ve farkları 12 olan iki doğal sayıdan büyük olanı kaçtır ?

A)  20


B)  40


C)  8


D)  32 
16.
Ardışık iki tek sayının toplamı 168’dir. Büyük sayı kaçtır  ? 

A)  27


B)  33


C)  41


D)  35 
18.
Dört basamaklı bir doğal sayının yüzler basamağına 2 ekler ve onlar basamağından 2 çıkarılırsa, sayının değeri ne kadar artar  ?  

A)  18


B)  22


C)  180

D)  220 
19.
2348 sayısında 3 ile 4’ün yerleri değiştirilirse ne olur  ?  

A)  90 azalır

B)  90 artar

C)  100 azalır
D)  100 artar  

(20, 21 ve 22. Soruları aşağıdaki soruya göre cevaplandırınız.)
20.
32 kişilik bir sınıfta 21 kişi resim kursuna, 8 kişi müzik kursuna

katılmaktadır. 3 kişi ise hiçbir kursa katılmıyor. Buna göre ;
21.
Hem müzik hem de resim kursuna kaç kişi katılıyor  ?

A)  3


B)  4


C) 6


D) 10
22.
Yalnız resim kursuna kaç kişi katılıyor   ?  

A)  11


B)  15


C)  16


D)  17  
23.
Müzik kursuna katılmayanlar kaç kişidir  ?   

A)  20


B)  18


C)  14


D)  12  
24.
Aşağıdaki sayılardan hangisi en büyüktür  ?  

A)  101101

B)  101100

C)  101011

D)  110001 
25.
( 18 ( 18 ) x ( 124 ( 124 )  =   işlemi kaça eşittir  ?  

A)  18


B)  20


C)  1


D)  0 
